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1. Analizar la posición de los polos del sistema representado en la figura en función de los diferentes valores
de a y K mediante el criterio del Lugar de las Ráıces (No es necesario calcular el ángulo de salida y
llegada de las ramas del lugar). Considérese que a > 0 y K > 0.
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2. Determinar mediante el criterio de Nyquist la estabilidad del sistema de la figura indicando los valores
de K que lo hacen estable.
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3. Diseñar un regulador PD que haga cumplir las especificaciones ns = 5 y np = 4 sobre el sistema de la
figura.
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